

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΥΜΩΝΙΩΤΩΝ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ  
“Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ”

Α. ΓΕΝΙΚΑ

Ο Σύλλογος απέκτησε νομική υπόσταση με την πρωτοβουλία είκοσι πέντε Δρυμωνιωτών, που υπέβαλαν στις 14/7/1979 το Καταστατικό στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το οποίο εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. 3030/79 απόφαση, κατά την οποία:

*Ιδρύεται στην Αθήνα Σύλλογος με την επωνυμία ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΥΜΩΝΙΩΤΩΝ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ “Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ” με προσωρινή διεύθυνση, στην οδό Λυκούργου αριθμός 10.*

Μερικές βασικές διατάξεις:

-Μέλη του Συλλόγου μπορούν να γίνουν οι απανταχού διαμένοντες Δρυμωνιώτες και Δρυμωνιώτισσες, οι σύζυγοι και τα τέκνα αυτών.

-Σκοπός του Συλλόγου είναι η επικοινωνία των απανταχού Δρυμωνιωτών, η αλληλοβοήθεια των μελών και συμπολιτών, η επαφή και συνεργασία με τους διαμένοντες στην ιδιαίτερη πατρίδα (Δρυμόνα) και η ηθική και υλική ενίσχυση εκκλησιών, σχολείων, ευαγών ιδρυμάτων και παντός φιλανθρωπικού σκοπού.

-Όργανα: Το κυρίαρχο όργανο του Συλλόγου είναι η Γενική Συνέλευση των μελών. Συγκαλείται κάθε δυο χρόνια και εκλέγει 7μελές Διοικητικό Συμβούλιο και 3μελή Εξελεγκτική Επιτροπή.

Β. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:

Από της συστάσεώς του ο Σύλλογος δικαιολογεί την ύπαρξή του οργανώνοντας συναντήσεις των μελών, συνεστιάσεις, χοροεσπερίδες, εκδρομές, αιμοδοσίες, επισκέψεις κλπ. Κορυφαία εκδήλωσή του αποτελούν ΤΑ ΔΡΥΜΩΝΙΩΤΙΚΑ, πολιτιστικό τριήμερο μέσα στο Δεκαπενταύγουστο, που εδώ και δυο δεκαετίες έχει καθιερωθεί ως ένα σημαντικό πολιτιστικό γεγονός στην ευρύτερη περιοχή.

Γ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:

Βασικό όργανο επικοινωνίας των μελών αποτελεί από το 1983 η εφημερίδα, Ο ΔΡΥΜΩΝΑΣ, όπου βρίσκουν πρόσφορο βήμα, τόσο ο ίδιος Σύλλογος, όσο και οι πνευματικές δραστηριότητες και αναζητήσεις των μελών και των φίλων, οι φιλοδοξίες και τα όνειρα όσων ενατενίζουν το μέλλον, οι μνήμες όσων στρέφονται με νοσταλγία στο παρελθόν...

Κοντολογής, στις σελίδες του ΔΡΥΜΩΝΑ σπυρί το σπυρί αποθησαυρίζεται η τοπική ιστορία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο Σύλλογος ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του άστεγος, βολεύτηκε μερικά χρόνια με ενοίκιο, ευτύχησε να αποκτήσει ιδιόκτητο Γραφείο στην οδό Σωκράτους 40 και κατά ειρωνεία της τύχης κατέληξε πάλι άστεγος -παράπλευρο θύμα τρομοκρατικής ενέργειας...